
РІШЕННЯ
тренерської ради зі скелелазіння ГО “ФАіС УКРАЇНИ”

від 13.11.2024 р. (засідання - віртуально)

Головував: Шалагін М.М.

Присутні:

Члени засідання тренерської ради зі
скелелазіння ФАіС України

Маренич В.О., Перлова Н.М.,Тяпкін
І.О, Побережец М.Й., Ремнев В.Ю.,
Борщаговська І.Г. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
1. Про внесення змін до індивідуального плану підготовки спортсменів

національної збірної команди України зі скелелазіння спортивного сезону 2024 року.
2. Про внесення змін до Єдиного календарного плану

фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на
2024 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 21 грудня 2023 р. № 7645
(зі змінами)

СЛУХАЛИ:
Шалагін М.М. - враховуючи локацію руху між запланованими

навчально-тренувальними зборами у грудні місяці поточного року для національної
збірної команди та з метою ефективного проведення навчально-тренувального збору
на високому рівні по трьом видам програми, а саме: швидкість, болдеринг-трудність
одночасно, виникла необхідність проведення збору на базі спортивного комплексу
«SKARPA Sports Center» у м. Битом (Республіка Польща), що відповідає вимогам
міжнародної федерації спортивного скелелазіння (IFSC) згідно з міжнародними
стандартами з наявним спортивним обладнанням та інвентарем згідно з
міжнародними стандартами.

На території України відсутня спортивна база для підготовки національної
збірної команди України зі скелелазіння з спортивними спорудами та наявним
спортивним обладнанням та інвентарем згідно з міжнародними стандартами,
вимогами міжнародної федерації спортивного скелелазіння (iFSC) для олімпійських
номерів програми: швидкість, трудність-болдеринг.

ВИРІШИЛИ:
Погодити внесення змін до індивідуального плану підготовки спортсменів

національної збірної команди України зі скелелазіння спортивного сезону 2024 року.
Внести зміни до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих,

спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік, затвердженого
наказом Мінмолодьспорту від 21 грудня 2023 р.№ 7645 (зі змінами) шляхом
об'єднання двох навчально-тренувальних зборів, згідно додатку, що додається.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА - одноголосно
Голова тренерської ради                        Михайло ШАЛАГІН 




